
保護者アンケート

(Ａ：そうである　Ｂ：ある程度そうである   Ｃ：あまりそうではない (Ａ：そうである　Ｂ：ある程度そうである   Ｃ：あまりそうではない
Ｄ：そうではない　Ｅ：わからない  未：回答無し) Ｄ：そうではない　Ｅ：わからない  未：回答無し)

A B C D E 未 A B C D E 未

1 228 323 73 7 37 0 1 222 317 80 5 25 3

2 110 381 77 7 88 5 2 103 378 76 10 75 8

3 235 361 37 6 27 1 3 217 361 38 9 24 1

4 169 358 103 8 30 1 4 170 322 118 9 32 0

5 266 323 51 11 16 0 5 252 324 52 8 15 1

6 304 302 14 4 26 10 6 295 304 21 0 24 7

7 375 248 24 5 15 0 7 382 217 19 4 28 2

全体 36.2% 49.2% 8.1% 1.0% 5.1% 0.4% 全体 36.0% 48.8% 8.9% 1.0% 4.9% 0.5%

１年 10.4% 16.6% 3.1% 0.5% 1.9% 0.2% 1,528 １年 12.3% 17.4% 3.5% 0.4% 2.4% 0.1% 0

# ２年 12.8% 16.2% 2.4% 0.3% 1.8% 0.1% 1,470 ## ２年 11.1% 16.0% 2.8% 0.3% 1.3% 0.3% 0

３年 13.1% 16.4% 2.6% 0.2% 1.4% 0.1% 1,315 ３年 12.6% 15.4% 2.5% 0.4% 1.2% 0.0% 0

#

# ##

# ##

学校を訪問したり、電話したときの学校職員の対応は適切である。

本荘高校の生徒の進路を考えた効果的な教育課程（３年間にわたる
授業の全体計画やコース設定、校時割）の編成に努めている。

学校は校内の活動を外部に積極的に伝えようとしている。

学校は生徒の安全や健康を考えて、必要な対策をとっている。

昨年度　学校経営

本校の「教育目標」「教育方針」「本年度の目標」を知っている。

重点目標の実現に向けた取り組みは成果が上がっていると思います
か。

学校は生徒・保護者の個人情報に関して適切な配慮をしている。

学校は生徒の安全や健康を考えて、必要な対策をとっている。

学校は生徒・保護者の個人情報に関して適切な配慮をしている。

学校を訪問したり、電話したときの学校職員の対応は適切である。

Ｈ３０　学校経営

本校の「教育目標」「教育方針」「本年度の目標」を知っている。

重点目標の実現に向けた取り組みは成果が上がっていると思います
か。

本荘高校の生徒の進路を考えた効果的な教育課程（３年間にわたる
授業の全体計画やコース設定、校時割）の編成に努めている。

学校は校内の活動を外部に積極的に伝えようとしている。
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Ｈ３０ 学校経営 
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保護者アンケート　－１－



保護者アンケート

(Ａ：そうである　Ｂ：ある程度そうである   Ｃ：あまりそうではない (Ａ：そうである　Ｂ：ある程度そうである   Ｃ：あまりそうではない
Ｄ：そうではない　Ｅ：わからない  未：回答無し) Ｄ：そうではない　Ｅ：わからない  未：回答無し)

質問事項 A B C D E 未 質問事項 A B C D E 未

8 127 344 120 17 61 0 8 106 350 129 16 51 0

9 115 345 99 14 95 1 9 111 333 106 13 89 0

10 121 351 114 16 64 3 ## 10 108 342 123 20 57 1 #

全体 18.1% 51.8% 16.6% 2.3% 11.0% 0.2% 全体 16.6% 52.4% 18.3% 2.5% 10.1% 0.1%

１年 3.5% 16.9% 7.1% 1.3% 3.8% 0.1% ## １年 5.8% 18.5% 6.8% 1.0% 4.1% 0.1% #

２年 6.8% 16.5% 6.0% 0.6% 3.7% 0.0% ## ２年 4.9% 16.8% 6.1% 0.7% 3.2% 0.0% #

３年 7.8% 18.3% 3.5% 0.4% 3.4% 0.1% ## ３年 5.9% 17.2% 5.4% 0.8% 2.8% 0.0% #

生徒は授業に関して満足していると思いますか。

Ｈ３０　教科指導

授業を通しての学力向上は達成されている。

授業において生徒の興味や意欲を引き出す工夫がなされていると思
いますか。

生徒は授業に関して満足していると思いますか。

昨年度　教科指導

授業を通しての学力向上は達成されている。

授業において生徒の興味や意欲を引き出す工夫がなされていると思
いますか。
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Ｈ３０ 教科指導 
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保護者アンケート　－２－



保護者アンケート

(Ａ：そうである　Ｂ：ある程度そうである   Ｃ：あまりそうではない (Ａ：そうである　Ｂ：ある程度そうである   Ｃ：あまりそうではない
Ｄ：そうではない　Ｅ：わからない  未：回答無し) Ｄ：そうではない　Ｅ：わからない  未：回答無し)

質問事項 A B C D E 未 質問事項 A B C D E 未

11 210 338 39 5 77 0 11 185 326 52 5 84 0

12 202 367 38 12 50 0 12 194 354 45 7 52 0

13 225 356 36 3 49 0 13 208 354 37 0 52 1

14 189 300 33 7 139 0 14 176 307 43 8 118 0

全体 30.9% 50.9% 5.5% 1.0% 11.8% 0.0% ## 全体 29.3% 51.4% 6.8% 0.8% 11.7% 0.0% #

１年 8.8% 17.3% 2.0% 0.4% 4.1% 0.0% ## １年 10.8% 17.9% 2.3% 0.1% 5.1% 0.0% 0

２年 10.7% 17.4% 1.8% 0.1% 3.6% 0.0% ## ２年 8.7% 16.9% 2.7% 0.4% 3.0% 0.0% 0

３年 11.4% 16.1% 1.6% 0.4% 4.1% 0.0% ## ３年 9.8% 16.6% 1.8% 0.3% 3.6% 0.0% 0

生徒指導上の事故防止指導は適切、効果的に行われていると思い
ますか。

「いじめ」に対する適切な調査や指導、対策がとられていると思いま
すか。

Ｈ３０　生徒指導

生徒指導に全職員で、共通認識のもとに取り組んでいると思います
か。

整容指導や挨拶の励行など、生徒の社会性育成指導の成果はあ
がっていると思いますか。

生徒指導上の事故防止指導は適切、効果的に行われていると思い
ますか。

「いじめ」に対する適切な調査や指導、対策がとられていると思いま
すか。

昨年度　生徒指導

生徒指導に全職員で、共通認識のもとに取り組んでいると思います
か。

整容指導や挨拶の励行など、生徒の社会性育成指導の成果はあ
がっていると思いますか。
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Ｈ３０ 生徒指導 
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保護者アンケート　－３－



保護者アンケート

(Ａ：そうである　Ｂ：ある程度そうである   Ｃ：あまりそうではない (Ａ：そうである　Ｂ：ある程度そうである   Ｃ：あまりそうではない
Ｄ：そうではない　Ｅ：わからない  未：回答無し) Ｄ：そうではない　Ｅ：わからない  未：回答無し)

A B C D E 未 A B C D E 未

15 219 296 40 3 77 18 15 195 299 48 3 87 10

全体 33.5% 45.3% 6.1% 0.5% 11.8% 2.8% ## 全体 30.4% 46.6% 7.5% 0.5% 13.6% 1.6%

１年 8.9% 15.3% 2.3% 0.2% 4.7% 0.8% ## １年 10.7% 14.8% 2.8% 0.0% 7.3% 0.2%

２年 10.6% 15.3% 2.3% 0.3% 4.3% 0.8% ## ２年 10.0% 15.7% 2.2% 0.2% 3.3% 0.9%

３年 14.1% 14.7% 1.5% 0.0% 2.8% 1.2% ## ３年 9.7% 16.0% 2.5% 0.3% 3.0% 0.5%

昨年度　教育相談

先生方は生徒の悩みや相談に適切に対応していると思いますか。

Ｈ３０　教育相談

先生方は生徒の悩みや相談に適切に対応していると思いますか。
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Ｈ３０ 教育相談 
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保護者アンケート　－４－



保護者アンケート

(Ａ：そうである　Ｂ：ある程度そうである   Ｃ：あまりそうではない (Ａ：そうである　Ｂ：ある程度そうである   Ｃ：あまりそうではない
Ｄ：そうではない　Ｅ：わからない  未：回答無し) Ｄ：そうではない　Ｅ：わからない  未：回答無し)

質問事項 A B C D E 未 質問事項 A B C D E 未

16 227 325 58 10 30 10 16 212 328 54 13 38 4

17 155 313 71 11 101 10 17 154 308 83 9 91 4

18 173 358 50 13 58 9 18 179 333 72 8 53 4

19 217 316 84 9 24 11 19 204 329 76 10 26 4

全体 29.2% 49.6% 10.0% 1.6% 8.1% 1.5% ## 全体 28.9% 50.0% 11.0% 1.5% 8.0% 0.6%

１年 7.1% 16.8% 4.1% 0.6% 3.3% 0.6% ## １年 10.1% 18.3% 3.6% 0.3% 3.8% 0.0%

２年 9.0% 16.7% 3.9% 0.6% 3.0% 0.6% ## ２年 8.7% 16.0% 4.0% 0.4% 2.5% 0.3%

３年 13.1% 16.2% 2.0% 0.5% 1.8% 0.3% ## ３年 10.1% 15.7% 3.4% 0.8% 1.8% 0.3%

進路意識や職業観を育てるための指導が適切に行われていると思
いますか。

学校は進路についての情報を、生徒、保護者に適切に伝えていると
思いますか。

Ｈ３０　進路指導

個々の生徒の進路希望や適性に応じた指導が行われていると思い
ますか。

進路指導の成果はあがっていると思いますか。

進路意識や職業観を育てるための指導が適切に行われていると思
いますか。

学校は進路についての情報を、生徒、保護者に適切に伝えていると
思いますか。

昨年度　進路指導

個々の生徒の進路希望や適性に応じた指導が行われていると思い
ますか。

進路指導の成果はあがっていると思いますか。
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Ｈ３０ 進路指導 
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保護者アンケート　－５－



保護者アンケート

(Ａ：そうである　Ｂ：ある程度そうである   Ｃ：あまりそうではない (Ａ：そうである　Ｂ：ある程度そうである   Ｃ：あまりそうではない
Ｄ：そうではない　Ｅ：わからない  未：回答無し) Ｄ：そうではない　Ｅ：わからない  未：回答無し)

質問事項 A B C D E 未 質問事項 A B C D E 未

20 425 196 8 2 12 13 20 377 237 15 0 8 8

21 335 256 23 2 33 11 21 301 261 41 3 36 6

22 288 265 40 9 45 13 22 276 251 55 11 50 5

全体 53.0% 36.3% 3.6% 0.7% 4.6% 1.9% ## 全体 49.1% 38.6% 5.7% 0.7% 4.8% 1.0%

１年 15.3% 12.8% 1.4% 0.3% 1.8% 0.7% ## １年 17.3% 14.4% 2.4% 0.2% 1.8% 0.2%

２年 18.5% 12.1% 1.1% 0.3% 1.3% 0.5% ## ２年 14.2% 13.7% 1.8% 0.3% 1.6% 0.4%

３年 19.2% 11.3% 1.1% 0.1% 1.5% 0.7% ## ３年 17.7% 10.6% 1.6% 0.3% 1.4% 0.5%

部活動の指導は適切に行われていると思いますか。

Ｈ３０　特別活動

運動会、玲瓏祭などの生徒の活動は充実したものになっていると思
いますか。

部活動を通した人間育成が図られていると思いますか。

部活動の指導は適切に行われていると思いますか。

昨年度　特別活動

運動会、玲瓏祭などの生徒の活動は充実したものになっていると思
いますか。

部活動を通した人間育成が図られていると思いますか。
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保護者アンケート　－６－



保護者アンケート

(Ａ：そうである　Ｂ：ある程度そうである   Ｃ：あまりそうではない (Ａ：そうである　Ｂ：ある程度そうである   Ｃ：あまりそうではない
Ｄ：そうではない　Ｅ：わからない  未：回答無し) Ｄ：そうではない　Ｅ：わからない  未：回答無し)

質問事項 A B C D E 未 質問事項 A B C D E 未

23 220 351 35 2 43 10 23 212 346 39 2 45 5

24 229 333 57 9 24 9 24 224 325 66 6 25 3

25 328 296 18 3 7 9 25 317 291 24 2 12 3

26 301 278 45 5 22 9 26 282 282 55 16 9 5

27 233 314 46 9 46 11 27 222 321 42 4 49 8

全体 39.7% 47.6% 6.1% 0.8% 4.3% 1.5% ## 全体 38.8% 48.3% 7.0% 0.9% 4.3% 0.7%

１年 11.0% 16.8% 2.0% 0.2% 1.8% 0.6% ## １年 14.7% 17.6% 2.1% 0.2% 1.4% 0.0%

２年 13.1% 15.7% 2.4% 0.4% 1.7% 0.5% ## ２年 12.2% 15.0% 2.4% 0.4% 1.7% 0.3%

３年 15.6% 15.1% 1.7% 0.3% 0.9% 0.3% ## ３年 11.9% 15.7% 2.4% 0.4% 1.2% 0.4%

昨年度　学年経営・学級経営

学年やクラスの指導は生徒、保護者の期待に応えていると思います
か。

学年やクラスについての情報は生徒、保護者に適切に伝えられてい
ると思いますか。

Ｈ３０　学年経営・学級経営

学年やクラスの指導は生徒、保護者の期待に応えていると思います
か。

学年やクラスについての情報は生徒、保護者に適切に伝えられてい
ると思いますか。

保護者面談は適切に行われていると思いますか。

生徒は学校が楽しいと感じ、生き生きと学校生活を送っていると思い
ますか。

教材費の負担について配慮がなされていると思いますか。

保護者面談は適切に行われていると思いますか。

生徒は学校が楽しいと感じ、生き生きと学校生活を送っていると思い
ますか。

教材費の負担について配慮がなされていると思いますか。
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保護者アンケート　－７－



保護者アンケート

(Ａ：そうである　Ｂ：ある程度そうである   Ｃ：あまりそうではない

Ｄ：そうではない　Ｅ：わからない  未：回答無し)

A+Ｂ C+Ｄ E+未

① 84.8% 9.9% 5.4%

② 69.1% 20.8% 10.1%

③ 80.7% 7.6% 11.8%

④ 76.9% 7.9% 15.1%

⑤ 78.9% 12.5% 8.6%

⑥ 87.7% 6.4% 5.8%

⑦ 87.0% 7.9% 5.1%

82.0% 10.3% 7.7%

A+Ｂ C+Ｄ E+未

① 85.4% 9.2% 5.5%

② 69.9% 18.9% 11.2%

③ 81.8% 6.5% 11.8%

④ 78.9% 6.6% 14.5%

⑤ 78.8% 11.6% 9.6%

⑥ 89.3% 4.3% 6.4%

⑦ 87.3% 6.9% 5.8%

82.7% 9.2% 8.1%

A+Ｂ C+Ｄ E+未

① 85.2% 8.0% 6.8%

② 73.4% 15.8% 10.8%

③ 81.0% 5.8% 13.2%

④ 75.6% 6.1% 18.3%

⑤ 79.0% 9.0% 12.0%

⑥ 87.7% 5.0% 7.4%

⑦ 85.8% 6.5% 7.7%

82.4% 8.0% 9.6%

進路指導

特別活動

学年経営・学級経営

学校経営

教科指導

生徒指導

進路指導

特別活動

保護者対象アンケート概要

Ｈ28

教科指導

生徒指導

教育相談

進路指導

学年経営・学級経営

Ｈ29

学校経営

教科指導

特別活動

Ｈ30

教育相談

⑧　全体
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⑧　全体

生徒指導

⑧　全体
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保護者アンケート　－８－



教職員アンケート

(Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う   Ｃ：あまりそう思わない (Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う   Ｃ：あまりそう思わない
Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない  未：回答無し) Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない  未：回答無し)

A B C D E 未 A B C D E 未

1 7 32 5 0 0 0 1 9 32 3 1 0 0

2 3 31 10 0 0 0 2 6 28 7 1 3 0

3.1 6 29 9 0 0 0 3.1 10 29 5 1 0 0

3.2 4 34 6 0 0 0 3.2 5 33 3 1 3 0

4.1 15 26 3 0 0 0 4.1 20 20 4 1 0 0

4.2 2 24 15 3 0 0 4.2 3 31 8 2 1 0

5 11 27 5 0 0 1 ## 5 17 24 2 2 0 0

6 15 27 2 0 0 0 6 19 22 3 1 0 0

7 15 29 0 0 0 0 7 16 28 1 0 0 0

全体 33.0% 57.4% 6.5% 2.2% 0.9% 0.0% ## 全体 25.9% 61.0% 8.9% 2.5% 1.7% 0.0%

90.4% 8.6% 0.9% 86.9% 11.4% 1.7%

学校や電話での保護者との応対の際、教職員の態度や対応の仕方は適切
だと思いますか。

生徒の進路を考えた、効果的な教育課程（３年間にわたる授業の全体計画やコース設定、校時
割）の編成に努めていると思いますか。

本荘高校の教育内容は生徒、保護者の期待に応えるものになっていると思
いますか。

学校は学校行事等の校内の活動を地域に公開しようとしていると思います
か。

学校や電話での保護者との応対の際、教職員の態度や対応の仕方は適切
だと思いますか。

学校からの通信や連絡は確実に保護者に届いていると思いますか。

学校は学校行事等の校内の活動を地域に公開しようとしていると思います
か。

学校からの通信や連絡は確実に保護者に届いていると思いますか。

学校は生徒の安全や健康を考えて、必要な対策をとっていると思いますか。

学校は生徒・保護者の個人情報に関して適切な配慮をしていると思います
か。

学校は生徒の安全や健康を考えて、必要な対策をとっていると思いますか。

学校は生徒・保護者の個人情報に関して適切な配慮をしていると思います
か。

Ｈ30　学校経営

「進路実現と人材育成」という重点目標の実現に向けて、学校全体で取り組
んでいると思いますか。

重点目標の実現に向けた取り組みは成果が上がっていると思いますか。

生徒の進路を考えた、効果的な教育課程（３年間にわたる授業の全体計画やコース設定、校時
割）の編成に努めていると思いますか。

本荘高校の教育内容は生徒、保護者の期待に応えるものになっていると思
いますか。

昨年度　学校経営

「進路実現と人材育成」という重点目標の実現に向けて、学校全体で取り組
んでいると思いますか。

重点目標の実現に向けた取り組みは成果が上がっていると思いますか。
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教職員アンケート　－１－



教職員アンケート

(Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う   Ｃ：あまりそう思わない (Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う   Ｃ：あまりそう思わない
Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない  未：回答無し) Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない  未：回答無し)

質問事項 A B C D E 未 質問事項 A B C D E 未

8 7 32 4 1 0 0 8 6 31 5 1 2 0

9 8 31 4 1 0 0 9 7 34 3 1 0 0

10 6 31 5 1 1 0 10 1 32 9 1 1 1

全体 8.3% 83.3% 5.6% 0.0% 2.8% 0.0% ## 全体 10.4% 71.9% 12.6% 2.2% 2.2% 0.7% #
91.7% 5.6% 2.8% 82.2% 14.8% 3.0%

生徒は授業に関して満足していると思いますか。

Ｈ30　教科指導

授業を通しての学力向上は達成されていると思いますか。

授業において生徒の興味や意欲を引き出す工夫がなされていると思います
か。

生徒は授業に関して満足していると思いますか。

昨年度　教科指導

授業を通しての学力向上は達成されていると思いますか。

授業において生徒の興味や意欲を引き出す工夫がなされていると思います
か。
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教職員アンケート　－２－



教職員アンケート

(Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う   Ｃ：あまりそう思わない (Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う   Ｃ：あまりそう思わない
Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない  未：回答無し) Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない  未：回答無し)

質問事項 A B C D E 未 質問事項 A B C D E 未

11 8 26 8 2 0 0 11 8 32 3 2 0 0

12 9 31 4 0 0 0 12 7 31 5 2 0 0

13 10 29 5 0 0 0 13 10 33 1 1 0 0

14 24 20 0 0 0 0 14 10 31 2 1 1 0

全体 33.3% 56.3% 9.7% 0.7% 0.0% 0.0% ## 全体 19.4% 70.6% 6.1% 3.3% 0.6% 0.0%

89.6% 10.4% 0.0% 90.0% 9.4% 0.6%

生徒指導上の事故防止指導は適切、効果的に行われていると思い
ますか。

「いじめ」に対する適切な調査や指導、対策がとられていると思います
か。

Ｈ30　生徒指導

生徒指導に全職員で、共通認識のもとに取り組んでいると思います
か。

整容指導や挨拶の励行など、生徒の社会性育成指導の成果はあ
がっていると思いますか。

生徒指導上の事故防止指導は適切、効果的に行われていると思い
ますか。

「いじめ」に対する適切な調査や指導、対策がとられていると思います
か。

昨年度　生徒指導

生徒指導に全職員で、共通認識のもとに取り組んでいると思います
か。

整容指導や挨拶の励行など、生徒の社会性育成指導の成果はあ
がっていると思いますか。
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教職員アンケート　－３－



教職員アンケート

(Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う   Ｃ：あまりそう思わない (Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う   Ｃ：あまりそう思わない
Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない  未：回答無し) Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない  未：回答無し)

A B C D E 未 A B C D E 未

15 13 30 0 0 0 1 15 12 31 0 1 0 1

全体 33.3% 63.9% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 44 全体 26.7% 68.9% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2%

97.2% 2.8% 0.0% 95.6% 2.2% 2.2%

昨年度　教育相談

先生方は生徒の悩みや相談に適切に対応していると思いますか。

Ｈ30　教育相談

先生方は生徒の悩みや相談に適切に対応していると思いますか。
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教職員アンケート

(Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う   Ｃ：あまりそう思わない (Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う   Ｃ：あまりそう思わない
Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない  未：回答無し) Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない  未：回答無し)

質問事項 A B C D E 未 質問事項 A B C D E 未

16 11 28 4 0 0 1 16 11 28 5 1 0 0

17 5 28 9 0 1 1 17 2 30 10 0 3 0

18 7 33 3 0 0 1 18 5 29 9 2 0 0

19 9 30 4 0 0 1 19 6 30 8 1 0 0

全体 26.4% 59.7% 11.8% 1.4% 0.7% 0.0% ## 全体 18.9% 60.6% 16.1% 2.2% 1.7% 0.6%

86.1% 13.2% 0.7%

進路意識や職業観を育てるための指導が適切に行われていると思います
か。

学校は進路についての情報を生徒、保護者に適切に伝えていると思います
か。

Ｈ30　進路指導

個々の生徒の進路希望や適性に応じた指導が行われていると思いますか。

進路指導の成果はあがっていると思いますか。

進路意識や職業観を育てるための指導が適切に行われていると思います
か。

学校は進路についての情報を生徒、保護者に適切に伝えていると思います
か。

昨年度　進路指導

個々の生徒の進路希望や適性に応じた指導が行われていると思いますか。

進路指導の成果はあがっていると思いますか。
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教職員アンケート　－５－



教職員アンケート

(Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う   Ｃ：あまりそう思わない (Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う   Ｃ：あまりそう思わない
Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない  未：回答無し) Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない  未：回答無し)

質問事項 A B C D E 未 質問事項 A B C D E 未

20 21 18 2 0 0 3 20 21 20 2 1 0 1

21 11 27 4 0 0 2 21 10 30 2 1 2 0

22 7 31 4 0 0 2 22 11 26 5 1 2 0

全体 29.6% 62.0% 4.6% 1.9% 1.9% 0.0% ## 全体 31.1% 56.3% 6.7% 2.2% 3.0% 0.7% #

91.7% 6.5% 1.9% 87.4% 8.9% 3.7%

部活動の指導は適切に行われていると思いますか。

Ｈ30　特別活動

運動会、玲瓏祭などの生徒の活動は充実したものになっていると思います
か。

部活動を通した人間育成が図られていると思いますか。

部活動の指導は適切に行われていると思いますか。

昨年度　特別活動

運動会、玲瓏祭などの生徒の活動は充実したものになっていると思います
か。

部活動を通した人間育成が図られていると思いますか。
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教職員アンケート　－６－



教職員アンケート

(Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う   Ｃ：あまりそう思わない (Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う   Ｃ：あまりそう思わない
Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない  未：回答無し) Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない  未：回答無し)

質問事項 A B C D E 未 質問事項 A B C D E 未

23 7 34 0 1 0 2 23 6 35 2 1 1 0

24 7 29 4 2 0 2 24 8 32 2 1 2 0

25 18 22 2 0 0 2 25 17 27 0 1 0 0

26 7 34 1 0 0 2 26 5 34 3 1 2 0

27 8 25 6 0 2 3 27 7 31 4 0 3 0

全体 20.6% 72.2% 5.0% 0.6% 1.7% 0.0% ## 全体 19.1% 70.7% 4.9% 1.8% 3.6% 0.0% #

92.8% 5.6% 1.7% 89.8% 6.7% 3.6%

保護者面談は適切に行われていると思いますか。

生徒は学校が楽しいと感じ、生き生きと学校生活を送っていると思います
か。

教材費の負担について配慮がなされていると思いますか。

保護者面談は適切に行われていると思いますか。

生徒は学校が楽しいと感じ、生き生きと学校生活を送っていると思います
か。

教材費の負担について配慮がなされていると思いますか。

昨年度　学年経営・学級経営

学年やクラスの指導は生徒、保護者の期待に応えていると思いますか。

学年やクラスについての情報は生徒、保護者に適切に伝えられていると思
いますか。

Ｈ30　学年経営・学級経営

学年やクラスの指導は生徒、保護者の期待に応えていると思いますか。

学年やクラスについての情報は生徒、保護者に適切に伝えられていると思
いますか。

A B C 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

23

24

25

26

27

Ｈ30 学年経営・学級経営 

A

B

C

D

E

未 

A B C 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

23

24

25

26

27

昨年度 学年経営・学級経営 

A

B

C

D

E

未 

教職員アンケート　－７－



教職員アンケート

(Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う   Ｃ：あまりそう思わない (Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う   Ｃ：あまりそう思わない
Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない  未：回答無し) Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない  未：回答無し)

質問事項 A B C D E 未 質問事項 A B C D E 未

28 8 27 4 2 0 3 28 12 28 3 1 1 0

29 6 32 1 1 1 3 29 8 32 3 1 1 0

全体 16.7% 68.1% 8.3% 4.2% 2.8% 0.0% 88 全体 22.2% 66.7% 6.7% 2.2% 2.2% 0.0% #

84.7% 12.5% 2.8% 88.9% 8.9% 2.2%

昨年度　研修

教職員の研修は、適切に行われていると思いますか。

研修の成果が自らの向上と教育実践に生かされていると思いますか。

Ｈ30　研修

教職員の研修は、適切に行われていると思いますか。

研修の成果が自らの向上と教育実践に生かされていると思いますか。
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教職員アンケート

(Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う   Ｃ：あまりそう思わない

Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない  未：回答無し)

A+Ｂ C+Ｄ E+未

① 86.9% 11.4% 1.7%

② 82.2% 14.8% 3.0%

③ 90.0% 9.4% 0.6%

④ 95.6% 2.2% 2.2%

⑤ 79.4% 18.3% 2.2%

⑥ 87.4% 8.9% 3.7%

⑦ 89.8% 6.7% 3.6%

⑧ 88.9% 8.9% 2.2%

86.8% 10.9% 2.3%

A+Ｂ C+Ｄ E+未

① 85.1% 14.6% 0.3%

② 87.1% 12.1% 0.8%

③ 89.2% 10.8% 0.0%

④ 97.7% 0.0% 2.3%

⑤ 85.8% 10.2% 4.0%

⑥ 87.1% 7.6% 5.3%

⑦ 86.8% 7.3% 5.9%

⑧ 83.0% 9.1% 8.0%

86.7% 10.6% 2.7%

A+Ｂ C+Ｄ E+未

① 90.4% 8.6% 0.9%

② 91.7% 5.6% 2.8%

③ 89.6% 10.4% 0.0%

④ 97.2% 2.8% 0.0%

⑤ 86.1% 13.2% 0.7%

⑥ 91.7% 6.5% 1.9%

⑦ 92.8% 5.6% 1.7%

⑧ 84.7% 12.5% 2.8%

90.2% 8.5% 1.3%
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教職員アンケート　－９－



- 1 -

平成３０年度

総 務 部
本荘高等学校

今 １ 学校行事の企画・立案と円滑な実施、運営
年 ２ ＰＴＡ活動の活性化及び関係諸団体との連携、協力
度 ３ 防災意識の高揚と校舎内外の環境整備
の ４ 広報活動の工夫、改善並びに情報の保管、管理の徹底
重 Ｐ
点
目
標

実 １ 始業式（４月５日、８月２０日、１月１５日）
施 終業式（７月２０日、１２月２１日）、修了式（３月２０日）
状 入学式（４月６日）、卒業式（３月１日）
況 新任式（４月５日）、離任式、退任式（３月２５日）
・ 新入生オリエンテーション（３月２８日） Ｄ
達 ２ ＰＴＡ役員会、ＰＴＡ総会、玲瓏祭バザー、校内研修会等の実施、高
成 Ｐ連各種大会、研修会等への参加
状 地区ＰＴＡの廃止
況 ３ 防災避難訓練（６月６日、１１月７日、２月２７日）

４ ホームページの更新（随時）
ＰＴＡ会報の発行、配付（２回）

成 １ 儀式等の学校行事において、円滑な運営ができた。 評
果 ２ ＰＴＡの役員を中心に、協力して事業を行うことができた。
と 地区ＰＴＡの廃止により、業務の精選を図ることができた。 価
課 ３ 防災避難訓練の日程の調整に苦慮することがあったが、予定
題 どおり３回実施することができた。 Ｃ

校内の防災設備や機器について職員が知る機会が必要である。
桜坂の凍結についての対応策の検討が必要である。 Ａ

４ ホームページの更新が十分ではなかった。
ＰＴＡ会報は内容を充実させることができた。

次 ○ ホームページの充実により、学校の様子をより積極的に保護者や地域
年 に発信する必要がある。
度 ○ 防災マニュアルについて、内容の見直しを図る必要がある。
へ Ａ
の
提
言



- 2 -

平成３０年度

教 務 部
本荘高等学校

今 １ 学校行事や総合的な学習の時間の適切な運用により、充実した教育活
年 動を行う。
度 ２ 組織的な教材研究や教授法への取組を推進し、教科を超えた（横断的）
の 相互授業参観と授業研修を実施する。
重 ３ 図書視聴覚班と図書館運営委員会及び各教科等の連携を図り、授業で Ｐ
点 の学校図書館の活用を奨励する。
目
標

実 １ 曜日変更や校時変更の周知徹底
施 総合的な学習の時間の配置の工夫
状 ２ 高大接続研修会、アクティブ・ラーニング研修会、公開授業研究会等
況 の実施
・ ３ 学校司書の配置による図書館の整備 Ｄ
達 県立図書館からの貸与図書の学年活用
成
状
況

成 １ 総合的な学習の時間については、以前より指導がしやすくな 評
果 ったという声が聞かれるようになった。曜日変更や校時変更
と を、年間を通してバランスよく実施することが必要である。 価
課 ２ 研修会の実施において、組織的な取組ができた。特にアクテ
題 ィブ・ラーニング研修会や公開授業研修会では、教科を超え

て参観し、他教科の授業から学ぶことができた。年間を通し Ｃ
て継続的に研修できるような工夫が必要である。

３ ロングホームルームや総合的な学習等で、学校図書館の積極 Ｂ
的な活用がみられた。県立図書館からの貸与図書の活用によ
り、生徒が本を手にとる機会を増やすことができた。

次 ○ 考査が年５回から４回になることから生じる課題を克服するために、
年 学習内容の定着度を確認する手立ての検討が必要である。
度
へ Ａ
の
提
言
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平成３０年度

生徒指導部
本荘高等学校

今 １ 規律ある生活態度の確立
年 挨拶、整容、学習環境の美化等
度 ２ 校内生活時間の遵守
の 登校時間、ベル着、ベル授業等
重 ３ 情報モラルの啓蒙 Ｐ
点 スマホ使用マナー、インターネット利用モラル
目 ４ 自転車の安全走行についての啓蒙
標 ５ 防犯意識の確立と盗難防止対策

６ 生徒の健康意識の高揚、自己管理能力の向上

実 １ 整容指導の実施、生徒指導通信等による生徒への呼びかけ
施 ２ 学年、担任、教科担任等による指導の実施
状 ３ スマホ安全利用教室の実施（１年）、全校集会、学年集会、生徒指導
況 通信等による生徒への呼びかけ
・ ４ 自転車点検の実施、交通安全教室の実施 Ｄ
達 ５ 自己管理の徹底についての指導、貴重品袋の活用
成 ６ 感染症予防の呼びかけ、スクールカウンセラーや学校医等との連携
状
況

成 １ 生徒の整容については良好である。挨拶を苦手とする生徒が 評
果 見られる。
と ２ 右文タイム（朝学習）に遅れてくる生徒が冬期間に増加した。 価
課 ３ 生徒の情報モラルに欠けた行為が、少し見られた。
題 ４ 昨年度に比べて交通事故件数は減少したが、指導を継続して

いく必要がある。 Ｃ
５ 自分の持ち物や貴重品の管理についての意識を高める指導が

必要である。
６ インフルエンザについて、保健班の迅速な状況把握と感染防 Ｂ

止対策についての的確な指示により、生徒や職員の意識が高
まり、感染を最小限に抑えることができた。体育の授業や部
活動におけるけがの防止が急務である。

次 ○ 情報モラルについて、スマホ安全利用教室や集会、生徒指導通信等の
年 機会をとらえ、粘り強く指導していく必要がある。
度 ○ 登下校の車での送迎について、「車の送迎についてのルール」のより
へ 一層の遵守を生徒と保護者に呼びかける。 Ａ
の ○ 感染症予防について、修学旅行等の機会をとらえ、学年部単位での意
提 識向上を図る。
言 ○ けがの予防について、指導者の観察と指導の徹底を図る必要がある。
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平成３０年度

進路指導部
本荘高等学校

今 １ 家庭学習習慣の定着と学習時間の拡大
年 ２ 面談を通した進路指導の充実
度 ３ 進路学習を充実させる行事の企画・運営
の ４ 各学年、教科、部活動の連携を密にした学力の向上
重 ５ 推薦入試、面接指導、小論文指導の充実 Ｐ
点 ６ 生徒、保護者、職員への情報提供
目
標

実 １ 課題や小テストを実施し、Classiを導入した。
施 ２ １、２年でClassiを活用した。
状 ３ 進路講演会やOnedayカレッジを開催した。
況 ４ 模試分析会や進路講演会の定例化を図り、学年部との連携を強化した。
・ ５ 面接指導や小論文指導を計画的に実施した。 Ｄ
達 ６ 進路の手引「軌跡」の内容の充実と進路だよりの内容の改善を図った。
成
状
況

成 １ Classiの導入により、家庭学習時間を意識する生徒が増えた 評
果 が、まだ少ない。スケジュール手帳の活用などの手立てを今
と 後も考えなければならない。 価
課 ２ Classiを活用して生徒の変化に気付きやすくなり、学年部や
題 部活動顧問とも情報を共有し、効果的なタイミングで面談で

きるようになった。 Ｃ
３ 進路行事の実施時期や内容について改善できた。
４ 学年部との連携において、改善の余地がある。 Ｂ
５ ＡＯ、推薦入試の定員増加に向けて対策を講じる必要がある。
６ 生徒や保護者に有効な進路情報を伝えることができた。

次 ○ 各学年と情報を共有し、進路行事について実施の時期や内容を精選し、
年 三年間の進路指導計画に反映させる。
度 ○ スケジュール手帳やClassiを活用し、生徒の家庭学習の計画と実行に
へ ついて指導を徹底する。 Ａ
の
提
言
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平成３０年度

特別活動部
本荘高等学校

今 １ 校標への理解を促し、あらゆる活動を通して豊かな人間形成を図る。
年 ２ 委員会活動を活性化させるとともに、生徒会執行部を主体的に活動で
度 きるリーダーとして育てる。
の ３ 生徒による地域や社会への貢献活動を充実させる。
重 Ｐ
点
目
標

実 １ 生徒が校標を意識して学校生活を送ることができるよう支援した。
施 ２ 特活行事や委員会活動を通して、生徒会執行部の活動を支援し、リー
状 ダーシップを育た。
況 ３ 生徒会行事等を通して、地域や社会における本校生徒としての役割を
・ 意識させた。 Ｄ
達
成
状
況

成 １ 校標を意識した学校生活の支援ができた。生徒会行事を通し 評
果 て、生徒の主体性が育つことを感じることができた。学習指
と 導のみならず、部活動において顕著な成績を上げたことによ 価
課 り、豊かな人間形成が図られた。
題 ２ 生徒の考えや自主性を尊重し、指導にあたることができた。

玲瓏祭や各委員会活動等において、生徒会執行部が先頭に立 Ｃ
って努力し、成功に導いた。

３ 各種行事を通して地域の拠点校としての意識を持たせること Ｂ
ができた。部活動や２年生において充実したボランティア活
動が行われた。その活動を紹介することができればよい。

次 ○ 部活動の活動時間や休養日の設定について、「運動部活動運営方針」
年 を作成し、職員、保護者、生徒に周知して、適切に部活動が運営でき
度 るようにする。
へ ○ 屋外の行事の開催について、天候がよくない場合の計画を立て、無理 Ａ
の なく安全に実施できるようにする。
提
言



平成３０年度 学校評価（自己評価） 本荘高等学校全日制課程

１ ２ ３ ４ ５

項 学習指導について 特別活動について 生徒指導について 進路指導について 校務一般について

・授業研究等 ・部活動や学校行事等 ・基本的な生活習慣等 ・進路行事、進路情報等 ・校務分掌、ＰＴＡ、同窓会、地域

目 との連携等

小 ①学校行事や総合的な学習の時間の適切 ①校標への理解を促し、あらゆる活動を ①規律ある生活態度の確立 ①家庭学習習慣の定着と学習時間の拡大 ①学校行事の企画・立案と円滑な実施、

項 な運用により、充実した教育活動を行 とおして豊かな人間形成を図る。 挨拶、整容、学習環境の美化等 ②面談を通した進路指導の充実 運営

目 う。 ②委員会活動を活性化させるとともに、 ②校内生活時間の遵守 ③進路学習を充実させる行事の企画・運営 ②ＰＴＡ活動の活性化及び関係諸団体

②組織的な教材研究や教授法への取組を 生徒会執行部を主体的に活動できるリ 登校時間、ベル着、ベル授業等 ④各学年、教科、部活動の連携を密にした との連携、協力

推進し、教科を超えた（横断的）相互 ーダーとして育てる。 ③情報モラルの啓蒙 学力の向上 ③防災意識の高揚と校舎内外の環境整

授業参観と授業研修を実施する。 ③生徒による地域や社会への貢献活動を スマホ使用マナー、インターネット ⑤推薦入試、面接指導、小論文指導の充実 備

③図書視聴覚班と図書館運営委員会及び 充実させる。 利用モラル ⑥生徒、保護者、職員への情報提供 ④広報活動の工夫、改善並びに情報の

各教科等との連携を図り、授業での学 ④自転車の安全走行についての啓蒙 保管、管理の徹底

校図書館の活用を奨励する。 ⑤防犯意識の確立と盗難防止対策

⑥生徒の健康意識の高揚、自己管理能力

の向上

①総合的な学習の時間については、以前 ①校標を意識した学校生活の支援ができ ①整容については良好である。挨拶を苦 ①課題や小テストの実施、Classiの導入に ①儀式等の学校行事において、円滑な

実 より指導がしやすくなったという声が た。特活行事を通して、生徒の主体性 手とする生徒が見られる。 より家庭学習時間を意識する生徒が増え 運営ができた。

施 聞かれるようになった。曜日変更や校 が育つことを感じることができた。学 ②右文タイムに遅れてくる生徒が冬期間 たが、まだ少ない。スケジュール手帳の ②ＰＴＡの役員を中心に協力して事業

状 時変更を、年間を通してバランスよく 習指導のみならず部活動において顕著 に増加した。 活用などの手立てを今後も考えなければ を行うことができた。地区ＰＴＡを

況 実施することが必要である。 な成績を上げたことにより、豊かな人 ③生徒の情報モラルに欠けた行為が、少 ならない。 廃止し、業務の精選を図ることがで

・ ②高大接続研修会やアクティブ・ラーニ 間形成が図られた。 し見られた。 ②Classiを活用して生徒の変化に気付きや きた。

達 ング研修会、公開授業研究会などの組 ②生徒の考えや自主性を尊重し、指導に ④昨年度に比べて事故件数は減少したが、 すくなり、学年部や部活動顧問とも情報 ③防災避難訓練の日程の調整に苦慮す

成 織的な取組が展開できた。特にアクテ 当たることができた。玲瓏祭や各委員 指導を継続していく必要がある。 を共有し、効果的なタイミングで面談で ることがあったが、予定どおり３回

状 ィブ・ラーニング研修会や公開授業研 会活動等において生徒会執行部が先頭 ⑤自分の持ち物や貴重品の管理について きるようになった。 実施することができた。校内の防災

況 究会では、教科を超えて参観し、他教 に立って努力し、成功に導いた。 の意識を高める指導が必要である。 ③進路講演会やOnedayカレッジ等の進路行 設備や機器について職員が知る機会

科の授業から学ぶことができた。年間 ③各種行事を通して地域の拠点校として ⑥インフルエンザについて、保健班の迅 事の実施時期、内容について改善できた。 が必要である。桜坂の凍結について

を通して継続的に研修できる工夫が必 の意識を持たせることができた。部活 速な状況把握と感染防止対策について ④模試分析会や進路講演会の定例化等、学 の対応策の検討が必要である。

要である。 動や２年生において充実したボランテ の的確な指示により、生徒や職員の意 年部と連携を強化してきたが、改善の余 ④ホームページの更新が十分ではなか

③ＬＨＲや総合的な学習等で、学校図書 ィア活動が行われた。その活動を紹介 識が高まり、感染を最小限に抑えるこ 地がある。 った。ＰＴＡ会報は内容を充実させ

館の積極的な活用が見られた。県立図 することができればよい。 とができたが、修学旅行での感染性胃 ⑤ＡＯ、推薦入試の定員増加に向けて、対 ることができた。

書館からの貸与図書の学年活用により、 腸炎の拡大などがあり、今後も指導の 策を講じる必要がある。指導計画の再考

生徒が本を手にとる機会を増やすこと 徹底と意識向上を図る必要がある。部 が必要である。

ができた。 活動や体育の授業におけるけがが多く、 ⑥進路の手引「軌跡」の内容を充実した。

対策が求められる。 進路だよりの内容を改善し、模試分析と

対策を載せ、生徒や保護者に有効な情報

を伝えることができた。

評 Ｂ Ｂ Ｂ Ｂ Ａ

価

○考査が年５回から４回になることから ○部活動の活動時間や休養日の設定につ ○情報モラルについて、スマホ安全利用 ○各学年と情報を共有し、進路行事につい ○ホームページの充実により、学校の

次 生じる課題を克服するために、学習内 いて、「運動部活動運営方針」を作成し、 教室や集会、生徒指導通信等の機会を て実施の時期や内容を精選し、三年間の 様子をより積極的に保護者や地域に

年 容の定着度を確認する手立ての検討が 職員、保護者、生徒に周知して、適切 とらえ、粘り強く呼びかけ、指導する。 進路指導計画に反映させる。 発信する必要がある。

度 必要である。 に部活動が運営できるようにする。 ○登下校の車での送迎について、「車の送 ○スケジュール手帳やClassiを活用し、生 ○防災マニュアルについて、内容の見

へ ○屋外の行事の開催について、天候がよ 迎に関するルール」のより一層の遵守 徒の家庭学習の計画と実行について指導 直しを図る必要がある。

の くない場合の計画を立て、無理なく安 を生徒と保護者に呼びかける。 を徹底する。

提 全に実施できるようにする。 ○感染症予防について、修学旅行等の機

言 会をとらえ、学年部単位での意識向上

を図る。けがの予防について、指導者

の観察、指導の徹底を図る必要がある。

《 職員自己評価 》 Ａ：達成 Ｂ：ほぼ達成 Ｃ：やや不十分 Ｄ：不十分



平成３０年度 学校関係者評価 本荘高等学校全日制課程

１ ２ ３ ４ ５

項 学習指導について 生徒指導について 進路指導について 進路指導について 校務一般について

・授業研究等 ・部活動や学校行事等 ・基本的な生活習慣等 ・進路行事、進路情報等 ・校務分掌、ＰＴＡ、同窓会、地域

目 との連携等

○「なぜ学ばなければならないのか」「学 ○平成２９年度から部活動、体育、学校 ○家庭環境が多様で、家庭と学校の責任 ○学校では進路に関しての活動を行ってい ○安全対策、防災マニュアルの整備を

びの先に何があるのか」等、目標を定め 内外登下校時の発生による日本スポーツ 分担が難しくなっている点が理解できた。 ますが、保護者に関しては、方向性は考え 望みます。ＰＴＡ、同窓会、地域との

学 やすくなる指導をお願いします。学習す 振興センターへの災害給付の申請が本校 情報リテラシーの必要性と歩調を合わせ ているものの数ある大学からの選択で戸惑 連携については様々な意見が寄せられ

校 るのが楽しいと感じる授業や学習指導に が全県一との課題となっているようであ て今後も指導を。 っている保護者が多いと思われます。もう るでしょうが、学校としてのスタンス

関 も力を入れてください。 るが、部活、学校体育、通学下校時の際 少し早い段階で親を巻き込んだ進路指導を をしっかり持ったうえで、それを第一

係 の安全管理について考えるべきと思いま ○基本的な生活習慣の一端は家庭による してもらえたら助かります。 に、なおかつ柔軟な対応をしていただ

者 ○各教科にとらわれることなく幅広い知 す。 ものが大きいと思いますので、家庭(保護 きたいと思います。

の 識や教養を含めたものを学ぶ重要性を心 者）と充分な連携を図るべきと思います。 ○部活動で心身を強化するように、勉学で

ご から理解してもらえるよう頑張っていた ○部活動は個々の成長の他に他人との協 も心を鍛えられることを教えてほしい。 ○ホームページの更新がうまくいって

意 だきたい。 調性を培う非常に大事な場です。また、 ○必要以上の規則は設けず、生徒の主体 いないようですが、保護者をはじめ他

見 学校行事への参加は、人間性をより向上 的かつ責任ある行動が促されるような指 ○目標を定めるための情報提供の一環とし の方々も学校の様子や行事を知りたく

・ させる大切なことと思いますので、部活 導を求めたいと思います。 て行われている進路講演会に、本校を卒業 てアクセスするものと思いますので、

ご ○授業参観では、先生方が工夫を凝らし、 動や行事に対し、積極的に関われる環境 して第一線で活躍している方を招いて講演 極力更新に力を入れてください。

感 熱意をもって取り組まれているように思 づくりに、より力を入れてください。 ○違反やモラルの低下、風紀の乱れなど していただいたら、生徒たちの参考になる

想 います。グループ討議やディスカッショ が格好悪いということを、生徒には、自 ものと考えます。

及 ンを用いていて生徒の学習に対する積極 ○一部の部活動で生徒に過度の負担とな ら価値判断基準として明確に持ってもら ○先生方の勤務時間軽減を考慮し、様

び 性が感じられました。 っているとの指摘がありました。高校生 いたいと思います。 ○生徒自らが大学、職業を含め世の中を研 々な行事の削減による見直しを行えた

ご 活全体と部活動の目標バランスが考慮さ 究すること、様々なジャンルの読書をする ことは評価できると感じました。

提 ○学校の老朽化、狭い教室といった環境 れるとよいと思います。 ○生徒が思いやるような学校の雰囲気づ こと、人と交流すること、世の中の事象に

言 の中、熱意ある学習指導をしていただい くりをしていってもらいたいと思います。 好奇心を持てるように促していただいて、 ○学校とＰＴＡの連携により、活発な

等 ていると感じました。生徒自身が考え、 幅広く世の中のことを見聞きし、考えられ ＰＴＡ活動を行うことができました。

答えを見出していけるような力をつける ○校標の「右文尚武」のとおり、部活動 るよう育てていただきたいと思います。地

学習指導を今後も継続していただきたい に関しては一生懸命に生徒が取り組んで ○朝の声かけ運動に参加させてもらいま 方ならではの情報不足から脱却させてほし ○校務全般良好に行われている。Class

と思います。 いる姿を常日頃拝見しています。学習面 したが、真面目でおとなしい生徒が多く、 いと思います。 iを利用してタイムリーな運営を行って

に差し支えのないよう、生徒の様子を見 きちんと挨拶できる生徒が多いと感じま いる点が良い。

○生徒の実情にあった指導を工夫して行 ながら指導してください。 した。

っている。英語科の授業の進化は特筆で ○ＰＴＡ、同窓会がしっかり後援して

きる。理科実験は貧弱な学習環境の中で ○生徒が自分の意志で自由にのびのびし ○清潔感がありさわやかな生徒が多く、 いる印象を持っています。力強さを感

も熱心に行われていた。 た楽しい高校生活を送れるような環境づ 指導が行き届いていると思います。 じています。

くりをしていただきたいと思います。

○学年別、教科別の評価シートは、それ ○ＫＰＩによる自己評価を導入すべき。 ○学校評議員会での協議、質疑を通じ

ぞれに適正な活動を行っている様子がう 自己評価の客観性が時系列的に確保され てアクティビティが高いことが確認で

かがえる。「目標設定に対する自己評価」 ないと、ＰＤＣＡサイクルは回ったこと きた。

については、資料からは判断できず、そ にならない。

の妥当性の外部評価に自信がない。

評 Ａ Ａ Ａ Ａ Ａ

価

《 ＡＢＣ評価 》Ａ：具体的な活動がなされ、目標を達成できた。

Ｂ：具体的な活動はなされているが、目標は達成できていない。

Ｃ：具体的な活動がなされておらず、目標も達成できていない。


